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Teorema de Tales e Semelhanca

1. O dono de um sitio pretende colocar uma haste de sustentagdo para melhor firmar dois
postes de comprimentos iguais a 6 m e 4 m. A figura representa a situagao real na qual os
postes sdo descritos pelos segmentos AC e BD e a haste é representada pelo segmento
EF, todos perpendiculares ao solo, que é indicado pelo segmento de reta AB. Os
segmentos AD e BC representam cabos de ag¢o que serao instalados.
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Qual deve ser o valor do comprimento da haste EF?
a)1m
b)2m
c) 2,4m
d)3m
e)2Véem

2. Um balao atmosférico, lancado em Bauru (343 quildmetros a Noroeste de Sdo Paulo), na
noite do ultimo domingo, caiu nesta segunda-feira em Cuiabd Paulista, na regido de
Presidente Prudente, assustando agricultores da regido. O artefato faz parte do
programa Projeto Hibiscus, desenvolvido por Brasil, Franga, Argentina, Inglaterra e Itélia,
para a medigdo do comportamento da camada de ozénio, e sua descida se deu apds o

cumprimento do tempo previsto de medigéo.
(Disponivel em: http://www.correiodobrasil.com.br. Acesso em: 02 maio 2010.)
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Baldo

1.8 km A 3,7 km B

Na data do acontecido, duas pessoas avistaram o baldo. Uma estava a 1,8 km da posigéo
vertical do baldo e o avistou sob um angulo de 60°; a outra estava a 5,5 km da posi¢ao
vertical do balao, alinhada com a primeira, e no mesmo sentido, conforme se vé na figura,
e o avistou sob um angulo de 30°. Qual a altura aproximada em que se encontrava o baldo?

a) 1,8 km

b) 1,9 km

c) 3,1 km

d) 3,7 km

e) 5,5 km

3. A rampa de um hospital tem na sua parte mais elevada uma altura de 2,2 metros. Um
paciente ao caminhar sobre a rampa percebe que se deslocou 3,2 metros e alcangou uma
altura de 0,8 metro. A distancia em metros que o paciente ainda deve caminhar para
atingir o ponto mais alto da rampa é:

a) 1,16 metros
b) 3,0 metros
c) 5,4 metros
d) 5,6 metros
e) 7,04 metros

4. Um marceneiro deseja construir uma escada trapezoidal com 5 degraus, de maneira que

o mais baixo e o mais alto tenham larguras respectivamente iguais a 60 cm e a 30 cm,
conforme a figura abaixo:
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Os degraus serdo obtidos cortando-se uma peca linear de madeira cujo comprimento
minimo, em cm, deve ser:

a) 144cm

b) 180cm

c) 210cm

d) 225cm

e) 240cm

5. Numa festa junina, além da tradicional brincadeira de roubar bandeira no alto do pau de
sebo, quem descobrisse a sua altura ganharia um prémio. O ganhador do desafio fincou,
paralelamente a esse mastro, um bastdo de 1Im. Medindo-se as sombras projetadas no
chao pelo bastao e pelo pau, ele encontrou, respectivamente, 25 dm e 125 dm. Portanto,
a altura do “pau de sebo”, em metros, é

a) 5,0.
b) 5,5.
c) 6,0.
d) 6,5.
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